
Zápisnica zo zasadnutia Riadiaceho
výboru zo dňa 01.02.2024

Prítomní: Pavol Čižmár, Ing. Milan Vašinský, Jozef Nagy, Peter Kováč, Jozef Balogh, Ing. Marián 
Vereb

Bod 1: 2% z dane
RV OZ konštatuje, že na náš email členom OZ, kde sme žiadali členov o odozvu ohľadom zaslania 
informácií pre 2% z dane poštou nám doteraz odpovedalo 8 členov, ktrorí sa vyjadrili, že 
nepotrebujú mať tieto dokumenty zaslané poštou. 

RV OZ rozhodol, že vytlačíme kópie:
 postup pre poukázanie 2% z dane v prospech nášho OZ
 potvrdenie o zaplatení dane z príjmov
 vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane

Tieto dokumenty odošleme poštou (poprípade časť pošty roznesú členovia) vybraným členom OZ.

Bod 2: Žiadosť o návrh členov prípravného výboru
Dňa 19.1.2024 sme od OÚ Košice - Pozemkový a lesný odbor obdržali žiadosť o návrh členov 
prípravného výboru pre konanie v navrhovanom obvode JPÚ v časti katastrálneho územia 
Šebastovce. V prípravnom konaní prípravný výbor spolupracuje so správnym orgánom najmä pri 
určovaní obvodu pozemkových úprav, zisťovaní záujmu vlastníkov a vypracovaní návrhu stanov 
združenia účastníkov pozemkových úprav. 

Na túto žiadosť sme odpovedali dňa 23.1.2024 a to nominovaním Pavla Čižmára za zástupcu OZ a 
Ing. Mariána Vereba za väčšinového zástupcu vlastníkov pozemkov pre účely uvedeného konania.

Tieto dokumenty budú zverejnené na webových stránkach OZ.

Bod 3: Informácie o memorande
RV OZ stále nedisponuje vyjadrením od mesta Košice ohľadom návrhu Memoranda, ktoré sme 
predložili 24.11.2023 na prerokovanie a schválenie  primátorovi mesta Košice, pánovi Ing. 
Jaroslavovi Polačekovi. Podľa našich posledných informácií (január 2024) bol tento návrh 
odstúpený riaditeľovi magistrátu Mgr. Marcelovi Čopovi, ktorý to odstúpil na riešenie Ing. Eve 
Verešovej (vedúca referátu nakladania s majetkom – oddelenie právne a majetkové). Prípadnú 
odpoveď zverejníme na webových stránkach OZ.

Bod 4: Dodatok č.1/2024 k Mandátnej zmluve s 
ADVOCAT REAL s.r.o.
Prítomní členovia RV OZ jednohasne schválili dodatok č.1/2024 ku Mandátnej zmluve uzatvorenej 
medzi OZ IBV Šebastovce - Západ (mandant) a ADVOCAT REAL, s.r.o. (mandatár). Predmetom 
tohto dodatku je predĺženie spolupráce ohľadom zabezpečovania a poskytovania všetkých realitno -

https://oz-ibv-sebastovce---zapad.webnode.sk/l/mandatna-zmluva-medzi-oz-ibv-sebastovce-zapad-a-advocat-real-s-r-o/


právnych - stavebno - inžinierskych poradenských služieb v konaní o začatí JPÚ v lokalite IBV 
Šebastovce - Západ firmou ADVOCAT REAL, s.r.o.. Tento dodatok stanovuje trvanie tejto zmluvy 
od 1.2.2024 do 31.12.2024.

Dodatok bude zverejený na webových stránkach OZ.

Hlasovanie
Za: všetci prítomní
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

Bod 5: Zabezpečenie uzamykateľnej skrine na doklady 
OZ
RV OZ poveril Jozefa Balogha a Jozefa Nagyho, aby pre potreby OZ zabezpečili uzamykateľnú 
skrinu, kde by sme skladovali doklady OZ na adrese OZ. Počet dokumentov narastá a prenášanie 
týchto dokumentov, vždy, keď je potrebné nie je praktické.

Bod 6: Preverenie nutnosti podania daňového priznania OZ
Pokladník OZ konštatuje, že naše občianske združenie nemusí podať daňové priznanie, keďže má v 
roku 2023 príjmy len z členských príspevkov a nevykonáva žiadnu podnikateľskú činnosť, alebo 
činnosť, ktorá by zákonom stanovovala podanie daňového priznania.

Zápis vykonal: Peter Kováč
Zápisnicu schválili: Pavol Čižmár a Jozef Nagy
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